

79岁老汉面临第4次离婚 仍渴望貌美如花的女人

“我渴望一个貌美如花的女人，拥有一场轰轰烈烈纯真的爱情，走过人生最后的十年。”79岁的李老汉躺在病床上对记者说。话语间，他眼里闪着光，脸上充满憧憬。

老人曾经在部队服役多年，转业做过教师，忙于工作的他直到35岁才结婚，没想到，情感深厚的老伴患癌症死去。后来，他离开养子，到扬州寻找爱情，先后经历了四次情感波折。最近的一次，他被第五任妻子打伤，躺在医院，无人照顾。可尽管如此，他依然相信真爱，渴望纯爱。

□《扬州时报》记者 朱琼华

事件

七旬汉被老婆打破了头

前日下午两点，扬州广陵区曲江街道沙北某小区发生一桩家庭纠纷：79岁的李老汉与48岁的妻子发生矛盾，妻子用凳子把他的头砸破，被紧急送进医院医治。

当日下午，扬州第一人民医院骨科，记者见到了李老汉，他鼻子、额头上的血还没有干涸。诊治医生告诉记者，老人头部被物体撞击，只是皮外伤，没有伤及神经，伤势不重，但由于老人年事已高，受伤后不能四处走动，最少要在医院休息一周。

据李老汉所在小区的居民介绍，当日上午10点

左右，李老汉在小区门口接妻子张阿姨，见面后发生争吵，后来两人拉着手走了，不想下午两人打了起来，李老汉被打得头破血流，“他们感情还不错，不知道为何突然发生这样的事情。”

李老汉在接受记者采访时说：“那天她（指张阿姨）不上班，8点就不见了，房里的钥匙也被她拿走了，直到10点才回来，问她做什么去了，她还撒谎，说‘牙痛，看病去了’。我怀疑她有外遇，就和她吵了起来，她拿了凳子来砸我，打到了头上，就流血了。”

记者从曲江派出所了解到，张阿姨承认了殴打李老汉的事实，当日就被警方拘留。

对话

张阿姨：“他把我管得太严”

在派出所，张阿姨接受了记者的采访。她是瓜洲人，今年48岁，丈夫死得早，多年来都是她一个人带两个儿子。2007年12月，她在报纸上看到了李老汉的征婚广告。领结婚证的第一天，李老汉便和张阿姨约法三章：感情不能有杂质，恩恩爱爱，好好一起生活。因为张阿姨的小儿子还未成年，张阿姨仍在瓜洲上班给儿子攒学费，李老汉买了一辆电动车给她。每天早上，张阿姨6点骑

车上班，下午5点回来陪伴老李。“每天他都严格限制我的时间，不让我迟到早退，不让我回家看孩子。”张阿姨哭着说，他感情很真，为她买衣服，买手机，买电动车，为她看病。但是，他总是怀疑她有外遇，她感到很荒唐。“前天，我去瓜洲看孩子，一回到家，他就扯我的头，把我往地上按，后来他自己被凳子绊倒了。我害怕再次挨打，就拿起凳子打了他一下，没想到会打到头上。”

李老汉：“我和她彻底完了！”

“我和她彻底完了，坚决离婚！”李老汉流着眼泪说，他很珍惜老来的这段姻缘。说着，他拿出厚厚一本日记，日记里的20多页详细记录了他们生活的点点滴滴。

一起生活的两年里，他们一起跑步，一起吃饭，谈天说地，度过了很多美好的时光，也一起共患难。老李患有糖尿病，需要每天打针，但是

他不希望天天到医院，张阿姨便自学打针、消毒等简单的医术，天天为其打针。

张阿姨身体不好，老李便劝她休息，不要工作，他每年出3000元的学费给其儿子。但让老李不开心的是，他经常发现夹在字典里的钱不见了，“抽屉也被撬过”。他还说，张阿姨经常不见人影，“我怀疑她嫌我老了，在外面有人。”



漫画 俞晓翔

婚史

经历四次“伤害”，他仍渴望真爱

据李老汉介绍，他早年从军，后来转业至无锡一所学校教书，直到35岁时才结婚，没有子女，只有一个养女和养子。老伴去世后，72岁的他离开养子，一个人到了扬州养老，期望遇上一位老伴，伴他走过人生最后的路程。

在扬州没有熟人，李老汉便到婚介所打出了广告。2002年，他和赵老太相识，不过，赵老太儿子曾在外面打架而入狱，提前一年放出来后和他们生活在一起。赵老太的儿子出来还是惹是生非，赵老太教育不了儿子，5个月后和李老汉离了婚。2005年，老李结识了张老太，这是他第三次结婚。婚后，他发现张老太喜欢和其他老头交往，他非常吃醋，不到两个月，又匆匆离婚。

经过两次情感创伤，李老汉再选老伴时多了一个心眼——结婚前多做一些调查。2006年，他看上了50多岁的王老太，迎来了第四次婚姻。一开始，两人生活倒也甜甜蜜蜜，经常一起散步、跳舞。当年阴历七月七日，两人来到古运河边跳舞，王老太趁空躲到一棵大树下看手机短信，李老汉要求看短信，王老太却将短信删除了。李老汉因此认为两人的感情不够纯真，提出了离婚。

“我渴望一个貌美如花的女人，拥有一场轰轰烈烈纯真的爱情，走过人生最后的十年。”经历过四次婚姻挫折的他对记者说，话语间，他眼里闪着光，脸上充满憧憬。

延伸

老人可能患有“老年精神病”

在与李老汉谈话过程中，记者发现他记忆力超人，能够清楚记住每一件重要的事情，并加以分析。而邻居、派出所民警均表示，该老人“太多疑”。

带着种种疑问，记者采访了江苏五台山医院心理科专家崔宝刚医生。他指出，李老汉多疑、敏感，是典型的“老年精神病”表现。因为他总是多疑，因此能够

将每件事都记得清清楚楚，并用他的思维去推理分析，不去听他人的解释，还将怀疑无限放大，激化矛盾，由此才出现了屡次离婚。

崔医生介绍，老年人多疑、闹纠纷的很多，但激烈至打架、离婚的较少。子女发现老人多疑后，一般都会送到医院医治，但像老李这样没有子女的，他又不相信任何人，医治较为困难。

《京江晚报》记者 曹海滨



镇江 一男子酒驾被查 表演“心脏病发”

快报讯 21日，镇江新区上演一出闹剧：一男子酒后驾车被交巡警查获后，谎称自己“心脏病复发”拒不接受检查，最后经心电图检测这出闹剧才匆匆收场。22日，该男子受到罚款500元、暂扣驾驶证3个月、扣6分的处罚。

据办案交警回忆，21日晚，当他们拦下醉驾的白色面包车时，驾车男子突然将头靠在椅背上，双手护住胸部，脸上呈痛苦状，对民警的问话置之不理，摇摇手称自己“心脏病发作”了。随车的一位男子赶紧上来掐驾车男子的人中，同时给他喂矿泉水。

这一幕一时令民警真假难辨。从安全角度出发，民警叫来救护车将驾车男子送往医院检查。经心电图检测，没有发现心脏病迹象。至此，男子才开口承认自己说了谎。

据了解，驾车男子姓任，48岁，丹徒高资人。当晚与陈某、朱某等5人到镇江新区儒里吃羊肉，席间，5人均饮了酒。任某深知酒后驾车的后果，当他被民警拦停后，急中生智上演了“心脏病复发”的闹剧，致使查处该起违法行为耗时3个多小时。

《京江晚报》记者 竹生 富荣 本林

铜陵 5.2万农村居民 喝上干净自来水

快报讯 “我们通上城里的自来水了！”昨天一大早，铜陵县东、西联乡的村民们喜上眉梢，奔走相告，从22日晚上起，铜陵市5.2万农村居民正式告别了饮水不安全的历史，和城市居民一样，用上干净卫生的自来水。

铜陵市现有农村人口31.1万人，省水利厅2005年在调查评估的基础上，核定农村饮水不安全问题人口13.11万人。铜陵县东联乡、西联乡两个乡镇居民长期饮用乡镇自建水厂所供饮用水，因其水源多为内河、地表水塘及叉江水，水质污染严重，其中重金属含量更是严重超标，长期使用将大大提高罹患各种疾病概率。

为彻底消除农村饮水的不安全因素，铜陵市水务局围绕铜陵市政府提出的解决3.41万农村饮水不安全人口目标任务，采取城市供水管网延伸的做法，向东联乡和西联乡提供城市水源。前天，城市主管网与各小水厂成功实现对接，正式通水。实际受益总人口达5.2万人。

《皖江晚报》记者 周德成

巢湖 驾车撞死人逃逸 五年后自首赔偿

快报讯 前天，河南省长葛市的史巧敏来到巢湖市庐江县公安局交管大队投案自首。这位五年前驾驶三轮摩托车在庐江肇事致人死亡后逃逸的女骑手，经过近2000个日夜的心理纠结，终于揣上10万元的赔偿款来向受害人家属赔罪。

2004年4月14日早晨6点多钟，史巧敏和丈夫驾着一辆三轮摩托车到庐江县收购蜂蜡，路上撞死了行人钱某。当时路上车辆行人稀少没人看见，她丢下摩托车跑了。

庐江县公安局交管大队接到报警后，运用车辆信息查到肇事人是河南省长葛市居民史巧敏，上网通缉并前去抓捕，但由于史巧敏常年在外饲养蜜蜂，居无定所，每次办案民警都空手而归。直到前天，史巧敏前去庐江自首，这起跨度达五年之久的逃逸案件才有了结局。

《皖江晚报》记者 苏自山 束亚林

身中5刀，追歹徒20多米，他倒下了

快报讯 镇江一位50多岁的哥，昨日凌晨在遭遇3名歹徒持刀抢劫身上被刺5刀的情况下，奋力反抗，并追出20多米，最后因失血过多，才停下拨打110求助。

昨日下午，记者赶到收治滑先生的医院时，刚经过手术的滑先生已神志清醒，正躺在病床上输液，鼻中还插着氧气管。在病床底下的一件包裹里，装着数件

从滑先生身上剪下来的衣服，没有一件是干净的，特别是棉裤和外裤上全沾满了血迹，从棉毛衫和棉裤上的刀痕就可以看出滑先生被刺了5刀。据接诊医生介绍，滑先生身中5刀，有4刀在股部和腿部，其中有一刀伤及内脏，上午已做了修补手术，暂无大碍。

滑先生向记者讲述了遭劫经过：“大约在4点10分左右，

我把出租车开到中山西路阿得宝酒楼门前交班后回家，当走到太古山坡路上时，3名20岁左右的年轻人突然从后面跑上来，一下子锁住我喉咙，把我按倒了，然后就翻我的口袋，我拼命挣扎，拼命叫喊。没想到，歹徒在没有搜到一毛钱的情况下，竟狠命地用刀捅我的肚子、大腿和屁股，然后就朝中山西路逃跑了。我当时想，血不能白

淌，只要抓住一个歹徒，就不怕抓不到其他两个，我从地上爬起来，朝他们逃跑的方向追了大约20多米，最后在扛不住了，就打了110报警。”

事发后，扬子出租车公司总经理董家晋到医院看望、慰问了滑先生。该公司法人代表黄志华表示，在滑先生住院和休息期间，他们将帮助他家庭解决面临的困难。

《京江晚报》记者 曹海滨